

空调开不了, 风扇带不动, 米饭煮不熟

省城琥珀北村有3栋楼供电不正常, 居民生活受影响

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日, 省城琥珀北村有居民向星报热线反映, 小区72、73、74号楼供电不正常, 居民家用电器系统无法正常使用, 生活受影响, 希望关注。

小区居民: 电饭锅连饭都烧不熟

昨日中午, 记者来到琥珀北村小区72栋-74栋附近。此时正是中午时分, 住在74栋的居民张女士得知记者来意, 便要记者到她家看看。记者进入她家中, 发现一家好几个人围着客厅里的一台电扇在吹着。

“已经开到最大档, 但仍然带不动,

风速非常小。”张女士告诉记者, 除了电视、电扇外, 家里的电器都不能使用, 连照明都有困难。记者试着打开张女士家厨房里的灯, 发现灯光非常昏暗。

张女士表示, 电器不能正常工作也就罢了, 就连电饭锅都没办法运作。“煮了几个小时的米, 还是煮不成米饭, 这日子还怎么过呢? 听邻居说, 好多人都去投奔亲戚了, 有的受不了直接住宾馆, 但毕竟不是个事啊!”

供电部门: 电缆出现问题

记者了解到, 8月2日凌晨该处停

电, 然后到当天中午来电。8月3日白天停电一次, 然后到晚上7点多开始, 电压就不稳定, 电器无法正常工作了。

附近居民称, 已经向供电部门反映多次, 但是都没结果。

昨日下午, 记者联系到合肥供电95598热线, 一位工作人员称, 已经接到居民反映, 目前涉及范围包括安徽饭店附近, 琥珀北村这几栋楼。“不能正常供电是因为电缆出现问题, 检查发现, 需要重新更换, 但现在没有材料, 要把材料备齐才能维修, 现在还讲不好什么时候能维修好。”

回音壁



投诉热线: 0551-65223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

省城游泳馆全面排查 不达标即停业整顿

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) 为确保市民能有卫生、安全的游泳环境, 近日合肥市卫生监督机构对省城的游泳馆进行了全面排查。

早在五月份, 县(市)区卫生监督机构便开始检查各游泳场馆是否持有有效《卫生许可证》, 抽查从业人员是否持有有效健康证; 池水循环设备是否能够正常运转并按要求及时补充新水等方面。检查过程中, 执法人员对每家单位均采集了水样送检并现场对游泳池水和浸脚消毒池水游离性余氯进行了检测。并针对检查中发现的问题, 下达卫生监督建议书, 并限期整改; 对于卫生环境较为恶劣的游泳馆, 卫生监督所责令其立即停业进行整顿。

专家提醒: 1. 尽量选择卫生信誉度高的游泳场馆; 2. 进入游泳场馆内应佩戴好泳帽、泳镜、耳塞、鼻塞等; 3. 下水游泳前应该自觉进行淋浴和浸脚; 4. 患有严重沙眼、中耳炎、肠道传染病、红眼病等病患, 都不应进入公共游泳池。

女婿借钱不还 被老丈人告上法庭

星报讯(彭钰淑 费丹乙 记者 马冰璐) 女婿借钱不还, 老丈人一气之下将他告上法庭。近日, 合肥市包河区法院审结了这起民间借贷纠纷案。

2010年, 王伟(化名)与老刘(化名)的女儿开始恋爱, 次年, 两人登记结婚。为了筹备婚礼, 王伟向岳父老刘借了3万元, 并写了欠条。此后, 王伟一直拒绝归还这笔借款。多次催讨无果之后, 老刘起诉至包河区法院, 要求王伟归还全部借款本金。

法院经审理认为, 双方之间借贷事实确认无误, 但因欠条未约定借款期限和利息, 所以对老刘的请求不予全部支持, 最终判决王伟偿还老刘借款本金3万元和从起诉之日起至判决生效之日的利息。

千斤西瓜和车 转眼落入贼手

星报讯(星级记者 张敏) 8月3日下午17时许, 省城轩辕路福祿园小区门口, 瓜贩马大姐刚批发一车西瓜回到住处, 上楼歇息片刻后, 运瓜车和一车西瓜全部被盗, 去向不明。

马大姐说, 从老家批发一车西瓜, 大概1000多斤。当日回到小区, 马大姐顺手将车停靠楼下。1个多小时后, 马大姐再次下楼察看, 才发现停车的位置空荡荡的, 刚买不久的电动三轮车和西瓜都不见了。

据楼内居民称, 曾发现有两名陌生男子在车前徘徊, 之后开走了三轮车。马大姐随后沿途展开寻找, 最终发现蛛丝马迹。

附近一家修车老板称, 曾看到那辆电动三轮车, 存在一定可疑, “对方让我把电瓶换掉, 我一看, 还是新的, 至多是没电而已。”但两人神情很匆忙, 执意要更换电瓶。

修车老板只能照做, 不过还顺口问了一句西瓜“多少钱?”, 对方答“只卖3毛”, 价格太低。目前, 血本无归的马大姐已向辖区警方报案。

小记者夏令营 今日报名截止 明天早晨7:30集合

星报讯(李敏 记者 桑红青) 随着星报小记者夏令营第二季开营日期临近, 不少小记者和家长非常关心具体细节问题, 依照安排, 夏令营第二季今日报名截止。

小记者集合时间为8月6日早晨7点半, 集合地点: 市场星报社门口(永红路与迎龙桥路交口)。请小记者家长务必在规定时间内送孩子到报社门口集合, 出行时注意行车安全。

活动期间谢绝家长探访, 家长可以通过报纸、市场星报官方微博、QQ群(255739884)等掌握孩子营员生活第一手材料。结业之后本报会给每位孩子统一制作活动光盘, 会把每位孩子的精彩瞬间通过图片和视频记录下来, 希望每位参加营员的小记者家长加入小记者交流群, 本报每天尽量在第一时间把孩子的活动图片、视频上传到群共享里面。

必备物品

双肩背包、带盖水杯、洗漱用品、换洗衣物(2~3套)、晾衣架、拖鞋、运动鞋(穿1备1)、营员日记本、笔、薄毯子、花露水等。

禁带物品

大量现金、相机、手机等贵重物品, 严禁带零食。可以携带少量零用钱, 但不要超过50元。如果执意携带手机、相机等贵重物品, 出现丢失等情况, 责任自负。



据悉, 合肥市将计划在巢湖流域新建15个水质自动监测站, 对南淝河、十五里河等河流的水质情况进行24小时不间断的监测。8月3日, 水文人员在南淝河上进行流动水质监测。
记者 倪路/图

本报大型相亲联谊会报名接近尾声



星报讯(陈璨 记者 赵莉 李皖婷 沈娟娟) “女儿刚大学毕业, 到了谈婚论嫁的年龄, 我们都希望她能找个好对象。”昨日虽是周日, 但本报联手包河区

委宣传部共同主办的“情系国防绿、爱满葡萄园”大型相亲联谊会备受关注, 报名者接踵而至。

昨日下午, 一位身高170米以上、长相姣好、皮肤白皙的女孩在父母的陪同下, 来到了本报相亲联谊会的报名处。这位女孩刚大学毕业一年, 有一份稳定的工作, 女孩的妈妈希望她能够参与到本报的相亲联谊活动中来, 这也是给自己创造一个良好的交流机会。

来本报现场报名的不乏一些优秀女青年。其中有医生、公务员、教师、企业白领等。昨日, 两位90后女孩相约

走进本报相亲联谊会报名处, 两女孩表现落落大方, 她们告诉记者: “我们是第一次参加相亲会, 是妈妈催着我们过来报名的!”

此次大型相亲联谊会报名活动即将接近尾声, 目前尚有部分名额, 欢迎参与者抓紧时间报名! 报名咨询电话: 0551-62610788, 65223765; 报名地点: 合肥市庐阳区永红路10号市场星报社4楼时政部。报名时请出示有效证件。与此同时, 安徽相亲网也将开始协助本报审核部分参与者的资料。